

Často kladené otázky

Deep Moisturizing Cream #651



Aké aktualizácie boli vykonané v Deep moisturizing Cream (#651)

Sonya Aloe Deep Moisturizing Cream (#311) bol aktualizovaný s upraveným názvom a balením. Teraz sa volá Deep Moisturizing Cream (#651) a je balený v bielej nádobe s modrým viečkom, aby zodpovedal štandardu pomenovania a štýlu značky našej rady targeted skincare.

Prečo k tejto zmene došlo?

Keďže Forever pokračuje v aktualizácii balenia svojich produktov, urobili sme túto zmenu, aby sme lepšie zodpovedali súčasným štandardom značky. Poskytuje nám tiež príležitosť poskytnúť bohatý, hustý hydratačný krém pre tých, ktorí majú suchú, vysušenú pokožku v našej línii Targeted Skincare.

Existujú nejaké rozdiely od pôvodného produktu Sonya aloe Deep Moisturizing Cream?

Nie, zloženie je rovnaké. Jediná zmena je v názve a balení.

Je Deep Moisturizing Cream stále rovnaký?

Áno, deep moisturizing cream od Forever dodáva vlhkosť hlboko do povrchových vrstiev pokožky a funguje ako denný aj nočný krém.

Aké su hlavné zložky v Deep Moisturizing Cream?

Deep moisturizing cream obsahuje čistý gél z vnútra listov aloe vera, ktorý dodáva pokožke prirodzenú výživu. Ceramidy dopĺňajú silné účinky aloe tým, že poskytujú regeneračné vlastnosti na zlepšenie textúry a pružnosti pokožky. Prídavok extraktu z kôry borovice, ktorý obsahuje antioxidanty bojujúce proti voľným radikálom, pomáha vašej pokožke zachovať kolagén a bojovať proti známkam starnutia. Ďalšia účinná zložka, palmitoyl tripeptid-5, je peptid vyhladzujúci vrásky, ktorý pomáha zlepšiť vzhľad textúry pokožky.

Ako sa používa Deep Moisturizing Cream?

Aby ste dosiahli intenzívny hlboký hydratačný účinok používajte tento produkt denne. Umyte si ruky, potom končekmi prstov naneste na tvár dostatočné množstvo krému a vmasírujte ho do pokožky.

Môžem používať Deep Moisturizing Cream ak mám akné alebo iný typ podráždenia pokožky?

Ak máte akékoľvek zdravotné problémy súvisiace s pokožkou, pred použitím sa poraďte so svojím dermatológom.

Obsahuje Deep Moisturizing Cream parfumáciu (fragrance)?

Áno, Deep Moisturizing Cream obsahuje vôňu, ktorá bola certifikovaná, aby spĺňala štandardy kvality Forever.

Dá sa Deep Moisturizing Cream kombinovať s ostatnými Forever produktami pre starostlivosť o pleť?

Áno. Tento produkt sa perfektne kombinuje so systémom Sonya daily skincare system aj so sadou infinite by Forever. Takisto ho možno kombinovať s radou targeted skincare products od Forever.

Ako sa recykluje obal od Deep Moisturizing Cream?

Deep moisturizing cream je v PET plastovom tégliku s plastovým uzáverom a diskom, čo sú všetky recyklovateľné plasty. Vonkajší obal je z kartónu, ktorý je tiež recyklovateľný.

Bude Deep Moisturizing Cream k dispozícii aj ako vzorka?

Nie, Deep Moisturizing Cream nebude k dispozícii ako vzorka.

Je Deep Moisturizing Cream vhodný pre vegánov?

Nie, deep moisturizing cream nie je vhodný pre vegánov.

Je Deep Moisturizing Cream vhodný pre vegetariánov?

Nie, deep moisturizing cream nie je vhodný pre vegetariánov.

Je Deep Moisturizing Cream bezlepkový?

Áno, deep moisturizing cream je bezlepkový.

Má Deep Moisturizing Cream certifikát Kosher?

Áno, deep moisturizing cream má certifikát Kosher.

Má Deep Moisturizing Cream certifikát Halal?

Nie, deep moisturizing cream nemá certifikát Halal.

Má Deep Moisturizing Cream je certifikovaný IASC? (Medzinárodná vedecká rada pre aloe)

Áno, deep moisturizing cream je certifikovaný IASC.

Má Deep Moisturizing Cream certifikát Leaping Bunny? (nie je testovaný na zvieratách)

Áno, deep moisturizing cream má certifikát Leaping Bunny. To znamená, že nie je testovaný na zvieratách.